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1. НАЗНАЧЕНИЕ

Электростанция предназначена для работы в качестве автономного источника 
электроэнергии переменного однофазного тока напряжением 220В, частотой 50Гц.

Электростанция может эксплуатироваться в следующих условиях:
- рабочая температура окружающего воздуха – от -15°С до +40°С; 
- влажность – до 80% при температуре +25°С; 
- высота над уровнем моря до 1000 м. 

2. ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ТЕХНИКИ  БЕЗОПАСНОСТИ

Электростанция предназначена для безопасной и безотказ-
ной работы, в качестве резервного или автономного источни-
ка питания, при соблюдении правил техники безопасности и 
Руководства по эксплуатации. Перед эксплуатацией электро-
станции внимательно прочтите данное Руководство. Несо-
блюдение правил техники безопасности и Руководства по экс-
плуатации, а также использование электростанции не по на-
значению может привести к травмам или поломке оборудования.
Во время работы электростанция должна располагаться на 
ровной, горизонтальной, сухой поверхности.
Не допускайте работы электростанциии под наклоном - это может 
стать причиной пролива топлива и неправильной смазки элемен-
тов двигателя.
При первом и последующих запусках электростанции проверьте за-
земление. Отсутствие заземления может привести к удару током.
Дети и животные не должны находиться вблизи электростан-
ции во время ее работы. 
Не допускается эксплуатация электростанции рядом с откры-
той водой, бассейном, системой полива или на влажной почве
Запрещается работать с электростанцией мокрыми руками, а 
также на открытой площадке во время дождя или снегопада.
Для предотвращения получения травм или повреждения обо-
рудования перед работой с электростанцией всегда проводите 
осмотр электростанции на наличие повреждений или утечек ГСМ.
Выхлопные газы содержат ядовитый угарный газ. Никогда не 
запускайте электростанцию в невентилируемом помещении.
Не забывайте обеспечивать необходимую вентиляцию.
Контролируйте вентиляцию в помещении во время работы 
электростанции.



Во время работы электростанции глушитель очень сильно на-
гревается и остается горячим некоторое время. Не прикасай-
тесь к глушителю после остановки двигателя, дайте ему неко-
торое время охладиться.
Будьте осторожны, не дотрагивайтесь до горячего глушителя - 
это может стать причиной сильного ожога или воспламенения 
легкогорючих материалов.
Во время работы электростанция должна располагаться на 
расстоянии не менее 1 (одного) метра от окружающих пред-
метов и построек.
Дайте двигателю охладиться, прежде чем ставить электро-
станцию на хранение.
Бензин является чрезвычайно огнеопасным и взрывоопасным 
веществом при определенных условиях. 
Заправляйте электростанцию в хорошо проветриваемом месте 
при остановленном двигателе.
При заправке электростанции  не курите и не допускайте ис-
крения и огня вблизи электростанции. 
Пролитый бензин вытирайте сразу.
Рядом с электростанцией не должно находиться легковоспла-
меняющихся жидкостей или емкостей с газом, топлива в от-
крытых емкостях и других горючих материалов.
Подключение электростанции к электросети здания для по-
дачи резервной энергии должно производиться квалифици-
рованным специалистами и должно соответствовать всем 
принятым в электрических схемах обозначениям. При непра-
вильном подсоединении электрический ток может быть пере-
дан от электростанции в неиспользуемые по назначению ли-
нии. Такая передача может привести к поражению электриче-
ским током электромонтеров компании-поставщика электроэ-
нергии или других людей, кто имел отношение к сети во вре-
мя ее бездействия, когда подача электроэнергии будет вос-
становлена; при этом электростанция может выйти из строя.
Не подключайте электростанцию к промышленным линиям 
электроснабжения.

Обслуживание электростанции, произведенное неправиль-
но, или же самостоятельное устранение неполадок в ра-
боте, может привести к серьезным травмам. Обратитесь в 
сервисную службу для обслуживания электростанции.        







5. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
                                                                                                                             Таблица 1
ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛИ G 6500 G 8000Е
Код W0101.012.00
Мощность максимальная, кВт 5,5 6,5
Мощность номинальная, кВт 5 6
Выходное напряжение, В 220
Частота, Гц 50
Номинальный ток, А 23 28
Выход на 12В постоянного тока 12В/8,3А
Кол-во розеток (220В/16А), шт 2
Кол-во розеток (220В/32А), шт -
Автоматическая регулировка 
выходного напряжения AVR есть

Защита от перегрузки есть
Вольтметр есть
Коэффициент мощности, cosφ 1
Тип двигателя 4-тактный
Мощность двигателя, л/с 15
Объем двигателя, см³ 420
Механизм ГРМ OHV
Кол-во цилиндров 1
Охлаждение двигателя воздушное
Объем масляного картера, л 1,1
Объем топливного бака, л 15
Расход топлива, л/ч 2,6 3,1
Расход топлива, гр/кВт*ч ≤374 
Тип топлива неэтилированный бензин АИ92

Тип масла
   Летнее:   SAE30 (мин.)                  

Всесезонное:   SAE 10W30 (п/с)  
Зимнее:   SAE 5W30 (син.)

Тип свечи зажигания F7TRC, NGK BPR6ES                  
Ручной старт есть



Электростарт нет есть
Защита при низком уровне 
масла есть

Аккумулятор нет 12В/17Ач
Датчик уровня топлива есть
Класс защиты IP23
Температура эксплуатации, °С  -5  до +40
Счетчик моточасов нет
Уровень шума, дБ(А) 102
Габаритные размеры, мм 700×560×570
Масса, кг 77 83

6. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ЗАПУСКОМ
Извлеките электростанцию из упаковочной коробки
Проверьте, нет ли механических повреждений электростанции
Для первого запуска Вам понадобятся:
- бензин с октановым числом не ниже АИ92;
- моторное масло для 4-тактных двигателей воздушного охлаждения;   
- резиновые перчатки и защитные очки;
- провод заземления.

6.1. Моторное масло
Внимание! Для транспортировки электростанции масло из картера двигате-
ля было слито. Перед первым использованием залейте рекомендованное 
масло в картер двигателя в объеме, указанном в технических характеристиках!
Внимание! Запрещается запускать двигатель электростанции без масла или с 
низким уровнем масла. Уровень масла в двигателе электростанции необходимо 
проверять перед каждым запуском или через каждые 8 часов работы электростан-
ции. Датчик низкого уровня масла, установленный на двигатель электростанции, 
не освобождает пользователя от ответственности контролировать уровень масла 
в двигателе.
Внимание! Используйте только рекомендованное чистое моторное масло для 
4-тактного двигателя воздушного охлаждения.







1 – бак топливный
2 – канистра















Таблица пусковых и номинальных мощностей электроприборов

                                                         Таблица 2

ПОТРЕБИТЕЛЬ Коэффициент 
пускового тока

Пусковая 
мощность 
(пиковая)

Номинальная 
мощность 
(рабочая)

Телевизор 1 - 100-500
DVD/CD/Муз. Центр 1 - 100-250
Микроволновая печь 2 2000 750-1000
Холодильник 3 1800 600-700
Пылесос 1,2 1700 1400
Стиральная машина 3,5 3500 1000
Кондиционер 3,5 5000 1750
Кофеварка 1 - 900-1100
Водонагреватель 1 - 2000-4000
Утюг 1 - 1200
Обогреватель 1,2 - 2000
Лампа накаливания 1 - 75-90
Триммер электрический 2 1500 800
Электропила 2 3500 1800
Циркулярная пила 2 3000 1500
Торцовочная пила 2 2400 1600
УШМ 2 2000 1000
Перфоратор 3 2800 800-1100
Дрель 3 1500 500-800
Компрессор (>1 л.с.) 3 4500 1400-1800
Компрессор (1 л.с.) 3 6000 2000
Погружной насос 5 5000 800-1000
Бетономешалка 3,5 3500 1000

Внимание!
Определить номинальную мощность можно по информационной наклейке 

производителя на электроприборе, или ознакомиться с техническими характери-
стиками в руководстве по эксплуатации электроприбора.





регламентных работ по техническому обслуживанию электростанции, ис-
пользованию неоригинальных запасных частей, повреждений, вызванных об-
служиванием или ремонтом неавторизованных специалистов.

9.1. Регламент технического обслуживания

Таблица 3

	
Название узла и операции
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Моторное масло
Проверить
Заменить

Воздушный фильтр
Проверить
Очистить        (2)

Свеча зажигания
Очистить, 
отрегули-

ровать
Плотность затяжки 
резьбовых 
соединений

Проверить

Топливный бак и 
топливный фильтр

Проверить
Очистить          (1)

Камера сгорания Очистить После каждых 300 моточасов (1)

Топливопровод Проверить Каждые 2 года 
(заменять по необходимости) (1)

(1) –  эти операции следует выполнять у авторизированного дилера, если 
только Вы  не имеете соответствующих инструментов и требуемой квалификации;                              

(2) -  проводите ТО чаще, если электрогенератор работает в пыльных условиях.











10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

В случае, если двигатель электростанции не запустился с нескольких попыток или 
нет напряжения на розетках необходимо провести ряд проверок, приведенных в 
Таблице 4.                                                                                                                                               

 Таблица 4

НЕИСПРАВНОСТЬ ПРИЧИНА МЕТОД УСТРАНЕНИЯ

ДВИГАТЕЛЬ 
НЕ ЗАПУСКАЕТСЯ

Выключатель двигателя 
находится в положении 
«ВЫКЛ»

Переведите 
выключатель двигателя 
в положение «ВКЛ»

Низкий уровень масла в карте-
ре двигателя

Долейте масло 
в картер двигателя 
до максимального уровня

Недостаточно топлива 
в топливном баке

Залейте топливо 
в топливный бак.

Неплотная посадка 
колпачка свечи зажигания

Проверьте посадку колпачка 
свечи зажигания

Загрязнена/вышла из строя 
свеча зажигания

Открутите свечу зажигания, 
проверьте ее состояние и зазор. 
Очистите и отрегулируйте 
зазор свечи зажигания или 
замените свечу зажигания

Топливный кран закрыт 
(положение «ЗАКРЫТО»)

Откройте топливный кран 
(положение «ОТКРЫТО»)

Неправильное положение 
воздушной заслонки

При запуске холодного 
двигателя воздушная заслонка 
должна быть закрыта

ДВИГАТЕЛЬ 
НЕ РАЗВИВАЕТ 

МАКСИМАЛЬНЫЕ 
ОБОРОТЫ

Загрязнен воздушный фильтр Очистите воздушный фильтр

Неплотная посадка колпачка 
свечи зажигания

Проверьте посадкуколпачка 
свечи зажигания

Некачественное топливо, 
в топливный бак попала вода.

Замените топливо на свежее. 
Промойте отстойник 
топливного крана, слейте 
остатки топлива 
из карбюратора.



ДВИГАТЕЛЬ 
РАБОТАЕТ, НО НЕТ 

НАПРЯЖЕНИЯ 
В РОЗЕТКАХ 
ГЕНЕРАТОРА

Прерыватель цепи выключен Переведите прерыватель 
цепи в положение «ВКЛ»

Сработал предохранитель 
цепи АС

Проверьте состояние 
предохранителей цепи АС. 
Если какой-то из них выключен, 
проверьте подключенную 
к генератору нагрузку (она не 
должна превышать по мощно-
сти номинальную мощность 
генератора). Включите 
предохранитель.

Неисправен электропотреби-
тель. 
Разрыв электрокабеля питания 
потребителя (удлинителя).

Проверьте сотояние 
электропотребителя, 
электрокабелей

ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ 
ПЕРЕГРЕВАЕТСЯ

Генератор перегружен Отключите часть 
потребителей от генератора

Воздушный фильтр загрязнен Очистите воздушный фильтр

Загрязнены ребра 
охлаждения двигателя 
генератора

Очистите ребра охлаждения 
двигателя генератора сжатым 
воздухом

Температура окружающей сре-
ды выше +40°С

Остановить генератор 
и дождаться благоприятной 
для работы генератора 
температуры. Работать 
с увеличенными интервалами 
на отдых генератора

Внимание! 
Электростанция оборудована датчиком уровня моторного масла. При сниже-

нии уровня масла ниже допустимого уровня в картере двигателя, датчик автома-
тически остановит двигатель. Каждый раз перед запуском электростанции прове-
ряйте уровень моторного масла в картере двигателя.












